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Best JENEN
Wij snappen allemaal de zorg hierin en dat het 1dealiter echt anders zou moeten gaan. Deze crisis situatie vereist een andere

houding. De afgelopen weken gaan mensen of zonder, of met zelf gemaakte of gekregen mondkapjes naar de gezinnen toe.

Nu moeten we roeien met de riemen die wij hebben en ik denk dat alle betrokken dankbaar zijn voor alles wat we maar

kunnen bemachtigen.
Misschien moeten we sowieso de KNOV hier buiten houden. En dan bedoel ik ook dat het mij niet nodig lijkt om de leden

te zeggen dat KNOV adviseert om niet betrokken te raken bij distributie van deze partij. Dat veroorzaakt onnodige onrust.

Heeft de KNOV dat ook in de afgelopen weken gedaan toen het Rode Kruis met door mensen ingezamelde mondkapjes via

het Roas distribueerde? Dan lijkt mij dit niet anders. Zeker moet op elke verpakking komen te staan dat het lijkt alsof het

hoge bescherming heeft, maar dat het niet meer dan chirurgische mondkapjes niveau is. het RIVM heeft al officieel

aangegeven dat het van chirurgische mondkapjes kwaliteit 1s op het rapport. En komt als het goed is nog met een extra

toevoeging.

Daarin moeten we allemaal scherp zn. krijgt om 16.00 EXEEhan mondkapjes bmnen voor de regio Amsterdam en 1k op

mijn adres hetzelfde aantal. Ik hoor graag welke betrokkene wel bli zijn hiermee en hoor graag wat ik verder kan betekenen

en aan wie ik kan uitleveren.

Op 4 apr. 2020, om 13:49 heeft JEEI oknov n> het volgende geschreven:

Beste [J EREG beste allen,

De KNOV kan op geen enkele wijze beoordelen of de betreffende - in berichten genoemde mondkapjes aan de

vereiste kwaliteit voldoen.

De KNOV wil niet (dat partijen) betrokken zijn bij distributie van mondkapjes, waarbij niet officieel is vastgesteld of

deze aan de vereiste kwaliteit voldoen.

De KNOV gaat aan haar leden adviseren niet betrokken te raken bij de distributie van dergelijke mondkapjes.
De KNOV gaat aan haar leden dringend adviseren alleen mondkapjes te accepteren en te gebruiken als deze

onomstotelijk (aantoonbaar/zichtbaar) van de juiste kwaliteit zijn.

Met groet,

Namens de KNOV
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SEEN

Dit bericht is alleen bestemd voor de geadresseerde. Indien dit bericht niet voor u bestemd is, verzoeken wij u dit onmiddellijk aan ons te melden en de inhoud

ervan te vernietigen. Voor de door u ontvangen inhoud kan de KNOV geen aansprakelijkheid aanvaarden. Ook kunt u er geen rechten aan ontlenen.


